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Difficultés et besoins en matière d’accueil durant le temps libre (ATL) en Communauté 
française. 

Analyse des données récoltées par les coordinations ATL dans le cadre de leur analyse des besoins ATL auprès de 
parents, d’enfants et d’opérateurs d’accueil. » 

 

 

 

ANNEXES : graphes complémentaires (février 2025) 
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Graphe 1 : Difficultés éprouvées par les ENFANTS (liste exhaustive des sous-thématiques investiguées) 

Pourcentage de communes (n  : 196) dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les ENFANTS  

 

 

 

Graphe 2 : Difficultés éprouvées par les ENFANTS en région de BRUXELLES-CAPITALE  

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les ENFANTS  : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois en région de Bruxelles -Capitale (n  :14) 
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Graphe 3 : Difficultés éprouvées par les ENFANTS dans la province du BRABANT WALLON 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considér és comme 

problématiques ou sources de difficultés par les ENFANTS  : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province du Brabant wallon (n  :24)  

 

 

 

Graphe 4 : Difficultés éprouvées par les ENFANTS dans la province du HAINAUT 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les ENFANTS  : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province du Hainaut (n  : 50)  

  

 

 

Graphe 5 : Difficultés éprouvées par les ENFANTS dans la province de LIÈGE 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les ENFANTS  : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province de Liège (n  : 50) 
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Graphe 6 : Difficultés éprouvées par les ENFANTS dans la province du LUXEMBOURG 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les ENFANTS  : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province du Luxembourg (n  : 28)  

 

 

 

Graphe 7 : Difficultés éprouvées par les ENFANTS dans la province de NAMUR 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les ENFANTS  : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province de Namur (n  :30)  
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Graphe 8 : Difficultés éprouvées par les PARENTS (liste exhaustive des sous-thématiques investiguées) 

Pourcentage de communes (n  : 196) dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les PARENTS  
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Graphe 9 : Difficultés éprouvées par les PARENTS en région de BRUXELLES-CAPITALE  

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les PARENTS : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois en région de Bruxelles -Capitale (n  :14) 
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Graphe 10 : Difficultés éprouvées par les PARENTS dans la province du BRABANT WALLON 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les PARENTS : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province du Brabant wallon (n  :24)  

 

 
 

Graphe 11 : Difficultés éprouvées par les PARENTS dans la province du HAINAUT 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les PARENTS : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province du Hainaut (n  : 50)  
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Graphe 12 : Difficultés éprouvées par les PARENTS dans la province de LIÈGE 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les PARENTS : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province de Liège (n  : 50) 
 

 
 

Graphe 13 : Difficultés éprouvées par les PARENTS dans la province du LUXEMBOURG 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les PARENTS : sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province du Luxembourg (n  : 28)  
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Graphe 14 : Difficultés éprouvées par les PARENTS dans la province de NAMUR 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les PARENTS: sous-thématiques sélectionnées dans au 

moins une commune sur trois dans la province de Namur (n  :30)  
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Graphe 15 : Difficultés éprouvées par les OPÉRATEURS (liste exhaustive des sous-thématiques investiguées) 

Pourcentage de communes (n  : 196) dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les OPÉRATEURS   
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Graphe 16 : Difficultés éprouvées par les OPÉRATEURS en région de BRUXELLES-CAPITALE  

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comm e 

problématiques ou sources de difficultés par les OPÉRATEURS  : sous-thématiques sélectionnées dans 

au moins une commune sur trois en région de Bruxelles -Capitale (n  :14) 
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Graphe 17 : Difficultés éprouvées par les OPÉRATEURS dans la province du BRABANT WALLON  

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les OPÉRATEURS  : sous-thématiques sélectionnées dans 

au moins une commune sur trois dans la province du Brabant wallon (n  :24) 
 

 

 

Graphe 18 : Difficultés éprouvées par les OPÉRATEURS dans la province du HAINAUT  

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants son t considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les OPÉRATEURS  : sous-thématiques sélectionnées dans 

au moins une commune sur trois dans la province du Hainaut (n  : 50)  
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Graphe 19 : Difficultés éprouvées par les OPÉRATEURS dans la province de LIÈGE  

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les OPÉRATEURS  : sous-thématiques sélectionnées dans 

au moins une commune sur trois dans la province d e Liège (n : 50) 

 

 

 

 

Graphe 20 : Difficultés éprouvées par les OPÉRATEURS dans la province du LUXEMBOURG 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les OPÉRATEURS  : sous-thématiques sélectionnées dans 

au moins une commune sur trois dans la province du Luxembourg (n  : 28) 
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Graphe 21 : Difficultés éprouvées par les OPÉRATEURS dans la province de NAMUR 

Pourcentage de communes dans lesquelles les éléments suivants sont considérés comme 

problématiques ou sources de difficultés par les OPÉRATEURS  : sous-thématiques sélectionnées dans 

au moins une commune sur trois dans la province de Namur (n  :30) 
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